

上至耄耋老人 下至幼稚孩童 总医院妇科为患者保驾护航

本报讯 近日,平煤神马医疗集团总医院(以下简称总医院)妇科接连收到患者送来的锦旗和感谢信,她们中有上至耄耋的老人,有下至两个月大的新生幼儿,在总医院妇科一区医护人员的精心医治和照料下,她们都重拾健康。

5月7日,家住新华区80岁的胡婆婆和老伴儿一起为总医院妇科一区的医护人员送来了一面锦旗,上写着“医术精湛,情暖人心”。据悉,老人因子宫重度脱垂(子宫从阴道口脱出)多年,在多家医院求医均被告知需要保守治疗。老人无奈接受了子宫托治疗,但子宫托的异物感让老人很不舒适,还要每天清洗和安装,这对于80岁的老人来说,极其不方便,难言的痛苦让她内心不安,每天郁郁寡欢。

抱着最后一线希望,4月22日,老人找到了总医院妇科。得知老人的情况后,妇科一区主任王秀文当即把老人收治入院。完成相关检查后,王秀文进一步得知老人子宫脱垂非常严重,不仅合并有阴道前壁和(或)后壁膨出,还导致膀胱脱出。多年的疾病已经影响到老人脏器功能,导致排尿、排便困难,老人生活质量非常差。

完善相关辅助检查后,妇科一区以王秀文为核心的手术团队为老人制定了手术方案。4月25日,手术团队为老人实施了经阴道全子宫切除术+阴道前后壁修补术。由于老人合并高血压、冠心病等基础病,术中,手术团队严格控制患者各项指标,最终成功完成手术。

在住院的3天中,妇科一区的医护人员给了老人很大的帮助和心理疏导,老人的主管医生王金芬深得老人信赖。尽管王金芬已怀孕8个多月,但为了让老人安心,她全程陪伴手术,给了老人莫大的安慰和支持。康复出院后,老人专程和家人一起为科室医护人员送来了锦旗,感念总医院妇科一区医护人员尽心尽力的照护。

在妇科一区,像胡婆婆这样的病人有很多,其中两个月大的宝宝悦悦(化名)最为特殊。悦悦家住我市某县,因出生后感染导致外阴严重肿胀,在当地医院医治无明显效果后,悦悦一家于4月21日赶到总医院治疗。虽然妇科的接诊量很大,但是这么小的新生患儿太少见了。孩子因不适

哭闹不止,再加上对手术要求高,治疗很是棘手。

通过和麻醉科、手术室的密切配合,妇科一区手术团队为孩子实施了手术治疗,清除了严重感染、脓肿的组织。术后,为了帮助患儿康复,妇科一区的医护人员常常三五人齐上阵,细心安抚,轻柔治疗(换药),最终让患儿摆脱了疾病困扰。

总医院妇科一直秉承“视病人如亲人,一切为病人,时刻注意自己的行业形象,使每一位病人感到温暖和亲切”的服务理念。对待患者,上至耄耋老人,下至幼稚孩童,都能做到高度的同理心,体贴爱护,主动热情,使每一位患者在获得治疗的同时,感受到如亲人一般的温暖。★

(李莹)

数家酒水品牌 助力万人相亲大会

5月12日下午,为期3天的万人相亲大会圆满落幕。在此次万人相亲大会上,酒水展区一枝独秀,成了此次万人相亲大会中最吸引眼球的亮点。茅台汉酱、宝丰酒、仰韶酒、赊店酒、白云边酒等众多酒水品牌联合亮相万人相亲大会,各类优惠政策及现场品鉴,使得不少爱酒人士连连驻足,挨家品尝。

据了解,此次活动得到贵州茅台酱香酒营销有限公司与平顶山新城信商贸有限公司的大力支持。平顶山新城信商贸有限公司董事长王永信说,万人相亲大会在鹰城开办10余载,深受广大鹰城百姓青睐,通过这次万人相亲活动,对茅台酱香酒系列是一个很好的宣传,通过现场品鉴和给力的优惠政策,消除了消费者对酱香酒概念的种种误区,让茅台酱香酒走入鹰城,引导鹰城百姓少喝酒,喝好酒。

作为本地品牌的宝丰酒,此次亮相万人相亲大会也受到不少市民的关注。为了回馈万人相亲大会中的相亲市民,酒厂在现场特地设置了扫码抽奖活动,中奖率之高,让不少市民满载而归。一位扫码中了一瓶宝丰陈坛15年一斤装奖品的陈先生告诉笔者,家乡酒、家乡品牌,承载了多数鹰城人的回忆。相信通过各种活动的推广,能唤起家乡父老对宝丰酒的回忆,使本地品牌大放光彩。

宝丰酒平顶山区域总经理孙式璽表示,近年来,宝丰酒一直坚持回馈广大鹰城市民,从服务到酒品质量再到口感优化等,最终目的是达到消费者的满意,重拾宝丰酒过往辉煌。宝丰酒今年将介入到各种活动当中,最大限度让利消费者。

除了茅台汉酱、宝丰酒外,仰韶酒、赊店酒、白云边酒等酒水品牌,也纷纷推出品鉴及促销活动,使整个万人相亲大会酒水品牌展区酒香四溢。在现场更有不少胆量不足相亲者,纷纷借酒发力,豪饮两杯以追上心仪的姑娘,使自己成功率大增。★

(张五阳)

“白衣天使” 走进敬老院

近日,市妇幼保健临床党支部23位医护人员组成“志愿者爱心义诊队”,到叶县蔡店乡敬老院开展义诊活动,为70余名老人听诊、测血压、测血糖、检查心电图,耐心讲解疾病预防和医疗保健知识,并对老人们的居住环境进行传染病防治消毒和卫生大扫除。

苗四海 摄



三色鸽牛奶, 用新鲜点亮城市的梦想

本企业通过ISO9001、ISO22000、HACCP(食品安全管理体系)、GMP(良好生产规范)认证

源头领鲜, 自建标准化牧场

产品领鲜, 只为城市中的每一个梦想

实力领鲜, 只为追求一份健康事业

技术领鲜, 只为您能安心享用

河南三色鸽乳业有限公司 企业地址: 河南省南阳市经一路1号 全国服务热线: 400 188 9336

您只需一个电话, 新鲜牛奶马上送到家

订奶服务热线:

中心站电话: 2579798 新华站电话: 2363788 卫东站电话: 2220366 湛南站电话: 7052439
东工人镇站电话: 3260868 新城区站电话: 2667653 新新街站电话: 3739212 矿区站电话: 3586970